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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 

1. Προς Υπουργό Εσωτερικών, κ. Μαυρουδή Βορίδη 

2. Προς Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, κ. Σπήλιο Λιβανό 

ΘΕΜΑ: «Να θωρακιστούν οι υποδομές και η αγροτική παραγωγή της Ηλείας» 

Οι έντονες βροχοπτώσεις επί τρεις συνεχόμενες ημέρες στην Ηλεία προκάλεσαν σοβαρές 

καταστροφές τόσο στις υποδομές των δήμων όσο και στην αγροτική παραγωγή του νομού, 

δυσκολεύοντας ακόμα περισσότερο τη ζωή των πολιτών και των επαγγελματιών εν μέσω 

πανδημίας. 

Σύμφωνα με τον τοπικό Τύπο, προκλήθηκαν σοβαρές ζημιές στην αγροτική οδοποιία στην Πηνεία 

του δήμου Ήλιδας, ενώ προβλήματα αντιμετώπισαν και περιοχές περιμετρικά της πόλης του 

Πύργου (Επιτάλιο, Κεραία, Καταρράχι, Λαμπέτι, Άγιος Γεώργιος, Γούμερο, Λατζόι, Αγιά Άννα) 

με πλημμυρισμένες κατοικίες και αγροτικές εκτάσεις εξαιτίας υπερχειλισμένων καναλιών. 

Παράλληλα, σοβαρό πλήγμα υπέστη η αγροτική παραγωγή στον δήμο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, 

καθώς στον κάμπο των Μακρισίων οι μεγάλες ποσότητες νερού έπληξαν τις καλλιέργειες 

εσπεριδοειδών, καθιστώντας ανέφικτη τη συγκομιδή του καρπού. Σύμφωνα με όσα αναφέρουν 

καλλιεργητές της περιοχής, τα νερά είναι στάσιμα στις εκτάσεις και είναι πολύ πιθανό να 

επιφέρουν την πτώση του καρπού, ζημιώνοντας το αγροτικό εισόδημα των παραγωγών της 

περιοχής. 

Επειδή οι βροχοπτώσεις που προβλέπονται για την επόμενη εβδομάδα θα εντείνουν την πίεση 

στα τμήματα Πολιτικής Προστασίας των δήμων. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή το αγροτικό εισόδημα δέχθηκε εκ νέου ισχυρό πλήγμα εξαιτίας της κακοκαιρίας. 

Επειδή είναι αναγκαίο να θωρακιστούν οι  υποδομές και ο πρωτογενής τομέας εν μέσω πανδημίας. 

Ερωτώνται οι κ.κ. υπουργοί: 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβούν για να ενισχύσουν την προσπάθεια των δήμων να 

αντιμετωπίσουν τα προβλήματα που προκάλεσε η κακοκαιρία και να συνδράμουν στην 

υλοποίηση αντιπλημμυρικών έργων; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβούν για την ταχεία καταγραφή της ζημιάς στην αγροτική 

παραγωγή και τη δρομολόγηση των σχετικών αποζημιώσεων; 

 

Αθήνα, 7.1.2021 

Ο ερωτών βουλευτής 

Κωνσταντίνος Τζαβάρας  

 




